

董家河镇农村低保对象管理规范有序

本报讯(张 伟)今年以来,泌河区董家河镇采取有效措施,农村低保管理逐步走向规范化、常态化、动态化。目前,该镇享受农村低保人员1795人,占农业总人口的4.6%,低保对象管理规范有序。

加强领导,明确责任。该镇成立专门

领导小组,由分管领导和镇民政与劳动保障所具体负责农村低保的日常性工作,确保事情有人管,工作有人做,任务有落实。建立健全了农村低保动态管理责任制,各村包村干部及支书是第一责任人,定期对农村低保对象进行走访排查,及时发现问题,解决问题,促进工

作有条不紊开展。各村严格按照“四议两公开”工作法的程序,确定低保对象,有效保障了农村低保管理工作公平、公正、透明。

认真核查,准确核定。该镇组织工作人员下村入户,配合各村做好农村低保对象的摸底工作,对新入保、退保人员进行详细

调查,摸清底数。并定期开展回访调查,掌握低保对象第一手资料,及时更新数据信息。镇民政与劳动保障所依据调查底数,对照标准,逐一复核,确保了农村低保底数清楚,动态规范。

加强督导,确保稳定。该镇成立专门督导组,对各村农村低保中的民主评议和公示等重要环节进行现场指导和监督,纠正错误,限期整改,将矛盾隐患消化在萌芽状态;设立举报箱、公布举报电话,开展大走访,对因农村低保而出现信访苗头或不稳定因素,及时发现,及早介入,认真处理,强力化解。今年以来,全镇已成功及时化解因低保问题而引发的上访件8起,有力地确保了社会大局的稳定。



为进一步加大对信阳红茶的开发与研究力度,推进茶产业发展,日前,信阳新茶叶公司特邀西南大学教授、博士生导师刘勤晋参加“信阳红新贵·信阳高香红茶说明会”并讲解信阳红茶的生产研发及销售知识,促进信阳红茶成为中国北方最好的红茶。图为刘勤晋正在讲解信阳红茶的生产研发及销售知识时的情景。

本报记者 黄 铨 摄

子路镇 “四个着力”抓好示范村建设

本报讯(黄 倩)罗山县子路镇在工建设未级渠配套工程,对全村20条渠道、116座水利基础设施加固整修,丰店、张店、涂堰等示范村积极开展塘坝坝堰整修改造,全部实现旱涝保收。三是着力加强村组道路维护建设。筹资10多万元对群众反映强烈的子路镇进行了维护,争取移民项目资金硬化丰店街至石山口水库防汛路2.8公里,组织实施“一事一议”项目,修筑村组道路33.5公里。四是着力开展资金互助,壮大特色产业。每个示范村都成立资金互助合作社,组建水产养殖、水稻种植等专业合作社,大力发展特色产业、高效农业和农副产品加工业,每个示范村都形成1个至2个增收稳定的特色优势产业。

该镇一是着力加强农民新村建设。目前,子路村已建成西苑小区和裕丰阳光小区两个农民新村,迁入周边朱湾村、庙湾村等村农户126户。新村基础设施完善,有线电视、自来水入户率达100%,配套建有农村超市3个,垃圾收集点3处;丰店村农民新村已完成征地,即将开工建设。二是着力加强水利基础设施建设。子路村开

工建设未级渠配套工程,对全村20条渠道、116座水利基础设施加固整修,丰店、张店、涂堰等示范村积极开展塘坝坝堰整修改造,全部实现旱涝保收。三是着力加强村组道路维护建设。筹资10多万元对群众反映强烈的子路镇进行了维护,争取移民项目资金硬化丰店街至石山口水库防汛路2.8公里,组织实施“一事一议”项目,修筑村组道路33.5公里。四是着力开展资金互助,壮大特色产业。每个示范村都成立资金互助合作社,组建水产养殖、水稻种植等专业合作社,大力发展特色产业、高效农业和农副产品加工业,每个示范村都形成1个至2个增收稳定的特色优势产业。



日前,罗山县灵山镇灵秀园艺合作社举行土地流转签约仪式,该镇51户农户将420亩土地转租给合作社进行经营管理。图为农户领取土地流转金时开心的情景。 世军 陈俊 摄

根据全市六城联创工作的统一部署,为推动乡镇持续开展创建工作,7月16日,市联创办对8个县的63个乡镇创建工作落实情况进行了暗访检查。现将检查情况通报如下:

一、基本情况 按照乡镇六城联创工作的基本要求,暗访组实地检查乡镇主要街区的环境、秩序、日常管理和基本的硬件设施建设等相关工作落实情况,重点查看了主街区的卫生状况、街道管理和硬化、绿化、亮化、美化以及公厕、农贸市场的建设与使用等情况。从此次暗访检查的情况看,大部分乡镇创建工作得到进一步巩固和推进,街区必备的基础设施基本配

关于对部分乡镇六城联创工作暗访检查情况的通报

套到位,卫生保洁得到较好落实,日常管理较为有序,部分乡镇已基本形成了较好的长效管理机制,有些县的乡镇创建整体水平保持较好。而部分乡镇虽然加大了工作力度,但创建工作标准较低,公厕上锁、未正常开放,农贸市场过小,主街道绿化水平低;街区日常管理不到位,垃圾清扫、清运不及时,环境卫生较差;个别乡镇创建工作力度有所下降,街区

管理水平出现下滑,有的必备硬件设施仍未建设到位,创建工作有待切实加强。 二、检查结果 1.创建工作好的乡镇:商城县的冯店乡、河凤桥乡、双椿铺镇、汪桥镇、观庙乡、吴河乡;新县的郭家河乡、吴陈河镇;罗山县的铁铺乡、灵山镇;固始县的黎集镇、石佛寺乡、陈淋子镇;光山县的罗陈乡、晏河乡。 2.创建工作较好的乡镇:新县的千斤乡、卡房乡、陡山河乡、箭厂河乡、陈店乡;潢川县的付店镇、魏岗乡、谈店乡;固始县的祖师庙乡、武庙集乡;息县的杨店乡、孙庙乡、白土店乡、彭店乡、张陶乡;光山县的北向店乡、文殊乡;商城县的余集镇;罗山县的山店乡、周党镇、潘新镇;淮滨县的防胡镇、张里乡、邓湾乡。 3.创建工作一般的乡镇:固始

县的张老埠乡、段集乡、方集镇;罗山县的朱堂乡、彭新镇、定远乡;商城县的鄢岗镇;光山县的殷棚乡、仙居乡、马堰镇、南向店乡;潢川县的卜塔集镇、董孜镇、上油岗乡、来龙乡、隆古乡;息县的路口乡、项店镇、东岳镇;淮滨县的固城乡、三空桥乡、赵集镇、新里镇、马集镇。 持续、深入开展乡镇六城联创工作是市委、市政府的重要工作部署。各县(区)要结合实际,进一步加强督导、检查,严格按照创建要求,切实督促乡镇扎实开展创建工作,逐步建立长效管理机制,不断提升创建工作水平。 市六城联创工作指挥部办公室 2011年7月18日

(上接第一版) 淮滨县和市局在党务公开的延伸方面取得的成绩,可圈可点。 过去曾经流传在司机口中的“绕千绕万,不走淮滨县”,现在演变为外地客商口中的“投资创业,淮滨首选”。去年贫穷落后的淮滨县继获河南省“经济发展十快县”之后,又荣膺“中国最具投资价值县”的殊荣。促使这些改变的一个原因就是阳光党务在淮滨得到了很好的开展。 党务公开给淮滨的发展插上了腾飞的翅膀。无论是行政服务、还是农村试验区建设,或者是六城联创工作;无论是涉农、涉工,还是招商引资工作,党务公开、政务透明已渗透到各个领域和人们生活的各个环节,党务公开对淮滨形成党风正、民心顺、事业兴的良好局面起到了积极的推进作用。党务公开、政务透明成为魅力淮滨的品牌建设,成为驱动“服务高低、成本洼地、投资福地、百姓乐园”的多米诺骨牌效应总开关,成为淮滨经济腾飞的隐形翅膀。 走进市审计局荣誉室,看到那一排排奖状,一个个奖杯,一串串数字,一幅幅图片,无不显示出该局党务公开取得的实效。正如市纪委书记刘国栋批示的那样:市审计局“以党务公开促政务公开,以党务公开促机关建设,以党务公开促业务开展,使公开成为我们领导干部开展工作的自觉行动和内在需要。” 市审计局注重创新公开形式,完善公开制度,深化公开内涵,以公开透明的“阳光工程”推动机关各项事业不断前进,使公开工作变成扎扎实实的行动,转化为实实在在的丰硕成果。这也充分揭示了党务公开的深刻

让阳光党务成为信阳的一张清廉名片

内涵,是实施党务公开的根本目的所在。 2011年3月17日在全省审计机关“党的建设、反腐倡廉建设、精神文明建设”三项工作会议上,市审计局局长党组书记、局长杨淑萍就党务公开工作作了典型发言。省审计厅厅长史卫安高度评价:“信阳市审计局开展党务政务公开工作的做法和经验很有特色,工作扎实,成效显著,为全省审计机关增添了光彩。” 实践创新 推动着公开成效 在推进党务公开工作中,我市坚持“党委统一领导、纪检机关组织协调、公开办监督检查、部门各负其责、群众积极参与”的领导体制和工作机制,成立市级最高规格领导小组,设立办事机构,突出全局和中心工作、思想建设、组织建设、党风廉政建设、制度建设、其他内容等六大类公开重点,突出群众特别关注的常委会成员的职责分工和联系方式、常委会议事内容和结果、县处级以上科级干部选拔任用、市县两级领导干部年度考核奖惩、市县两级领导干部任中及离任审计结果、领导干部严重违纪违法典型案例查处情况等6项热点。 在严格执行党务公开工作的同时,我市首批试点单位立足各自工作实际,还进行大胆的实践创新,推动着这项工作取得一系列新的成效。

市教育局实行“群众关注什么,就公开什么”,凡属《中国共产党党内监督条例(试行)》要求公开的内容,凡是群众关心的教育热点、难点问题,只要不涉及党和国家秘密,都最大限度地进行公开。围绕党内监督的七项重点内容和十项监督制度,市教育局重点从六个方面进行公开。 开展党务公开工作使市教育局党组织的凝聚力、号召力和战斗力进一步增强,促进了教育事业又好又快发展。去年以来,市教育局受到市以上表彰41项,其中省以上表彰27项,反映单位整体管理水平的市政府年度责任目标、平安建设、计划生育、精神文明建设等均被评为先进单位。 信阳职业技术学院形成了党务、院务和办事程序公开、联动、高效的工作机制,结合该院实际,在院务公开工作上规范内容、创新工作机制,做到“四公开”,即将院务公开与预防和惩治腐败相结合,与创建和谐发展环境相结合,与关注学院发展、共建美好家园相结合,与全国文明单位创建活动相结合,努力形成“大公开”的整体合力,将公开工作推向纵深,保障了学院各项工作的顺利进行,使党务、政务公开制度化、规范化。 淮滨县城关镇前楼村这几年的发展变化,也是我市开展党务公开取得实际效果的一个缩影。 该村党支部坚持党务村务公开,凝聚民心谋发展,使得一个过去俗称“洪水走

廊”之地,变成了今天富裕文明和谐的前楼新村。 通过前楼村一班人的实践,党务村务公开赢得了老百姓的赞扬。谈到党务村务公开的体会,前楼村的两委班子深深地体会到:村民自治,发展从“被动”到“主动”;还权于民,管理从“隐蔽”到“透明”;汇聚民智,决策从“随意”到“民主”。该村党务村务公开的推进,促使民主管理进程得以迅速推进,党员参与、群众参与、集体决策,做到了大事实、大议、大家定、大家干,保障了党员和村民的权利,调动了党员和村民参与民主管理的积极性。在该村档案室,一卷卷公开议事卷宗,一幅幅公开议事图片整齐排列。自年以来,全体党员和村民对全村的建设和管理提出30多条合理化建议,解决了一批群众反映强烈的热点问题。 目前,前楼村内拥有建筑、建材、加工等企业,解决了本村及周边群众的就业问题,全村群众农忙时下地干活,农闲时进厂上班,成为新时期的农字号工人、老板和经理人,农民纯收入达到8000元,比2006年的5000元,增长60%。当地的党员群众都说:党务村务公开真是好,它给农村的发展插上了一双隐形的腾飞翅膀! 党务公开,一个充满生机与活力的“阳光事业”,正在我市经济社会建设主战场上蓬勃兴起。我们相信,只要全市各级党组织在推行党务公开中,坚持积极稳妥、注重实效原则,不断总结和把握党务公开的特点和规律,积极探索,稳步推进,在实践中总结,在创新中发展,不断增强党务公开工作的系统性、协调性和实效性,就一定会把党务公开打造成魅力信阳的一张清廉名片。



由于我市自来水管网严重老化,7月18日上午,鸡公山大街358厂附近自来水管爆裂,造成鸡公山大街部分居民、商户停电。事故发生后,市供水公司立即组织人员进行抢修,用高质量的钢管替代破裂混凝土供水管道,保证附近居民和商户今后能稳定用水。 记者 曹新俊 摄

卫生部“丙肝宣传大巴”开到信阳 7月23日第一五四医院免费查丙肝

本报讯(温 青)在今年的“全国爱肝日”来临之际,卫生部疾控局、中国健康教育中心启动了“全新肝线,告别丙肝——丙肝健康咨询流动站项目”活动。7月21日至7月23日,卫生部组织的丙肝宣传大巴将开进信阳,在第一五四医院开展丙肝知识宣传活动。第一五四中心医院将于7月23日上午9时在门诊大楼一楼大厅举行大型丙肝义诊,将为公众提供免费咨询,还可以在当场接受免费的丙肝抗体检测。 据悉,丙肝病毒主要通过血液、性和母婴等方式传播,有超过80%的丙肝患者有血液接触史,与丙肝患者有过血液接触者较容易感染丙肝病毒。美容院文眉、文身、扎耳洞、美甲、看牙、修胡子,也有可能不知不觉感染丙肝病毒。丙肝对肝脏的损伤是渐进加重的,损伤到一定程度就会发生肝硬化或癌变;成人感染丙肝病毒后有60%-80%会发展为慢性肝炎,而感染乙肝病毒后变慢性肝炎的机率是5%-10%,所以丙肝较乙肝更容易转化为慢性肝炎,丙肝像是“隐形定时炸弹”,且尚无疫苗预防,因而高危人群应主动到医院做丙肝病毒检测。

为严厉打击瞒报、迟报、漏报生产安全事故行为,切实维护广大人民群众生命财产安全,欢迎社会各界拨打市安监局举报电话6365800、6857110,一经查实,予以奖励。

无言的信任

某天中午,一对老年夫妇带着一位小女孩来买鞋子,夫妇俩拿着鞋子一直在比较着,我见了便走到他们面前问道:“您需要什么样的鞋子,我可以帮您找。”大叔说:“我想给我孙女买一双鞋子,但看了那么多款也不知道要买哪一双?你能帮我看看哪一双好?” 听了大叔的话我就拿起了一双68元的皮鞋递给他,他接过鞋子给孙女试穿,没想到穿着正合适,他们相视一笑,但还有些犹豫。我就问:“可以吗?”大叔说:“穿着是可以,就是不知道质量好不好。你看她脚上原先穿的鞋,皮也掉了,也较了,我真怕再买到这样的鞋子,钱也花了结果质量也

不怎么样。”我听了大叔的话连忙说:“没关系,这双鞋您尽管穿,如果开裂、掉皮我们是包修、包换的,您不必担心。”大叔听了还有些不相信说:“穿坏了,你们不承认怎么办?”就在我正想说话的时候,他的老伴却接了一句话说:“没事,她们这么大的超市,不能说话不算的。”大叔想了想,就同意了。 不知过了多久再次遇到大叔带着孙女来超市,看见我立刻笑着走过来,指着孙女脚上的鞋说:“你还记得这双鞋吗?”我说:“知道,你又来买鞋了。”大叔说:“我带孙女来玩,忽然想起来就过来看看,这鞋还真结实,到现在也没开裂,现在这鞋还在卖吗?”我

说:“要等到秋天我们再卖这样的鞋子。”大叔说:“好,那就等到秋天再买一双。”说着对我笑笑就走了。 今早一开门营业,熟悉的叔叔带着孙女又来买鞋了。走到我面前说:“帮我找一款适合孙女穿的鞋。”我二话没说拿起畅销的凉鞋给她试穿,大叔看孙女穿得很合适就买下了。 从此只要大叔来买鞋子,他不看鞋的款式和质量就让我帮他选购,原因是我的用心服务赢得了他对我的信任。所以用心体会顾客的每一点感受是我们最好的服务,同时也能建立彼此的信任,让顾客对我们放心。 西亚明港店店员 郭存满



学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足,配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。 ●市营运驾驶员从业资格培训 ●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

亲朋好友相聚哪里去 豫南风情大酒店很适宜 豫南风情大酒店盛大开业

豫南风情大酒店,位于信阳市解放路中段成功花园院内,是一家具有豫南风情调和民间餐饮文化特色的绿色环保型酒店。酒店集休闲、娱乐、餐饮、商务、文化交流、社会活动为一体,既是社会各界人士从事各项活动的场所,又是朋友聚会、相亲交友、商务宴会、公务招待的好去处。酒店环境幽静,布局合理。室内格调柔和,幽雅怡情。室内外小桥流水、山川瀑布、荷塘月色、信阳八景景观及民俗文化风情小品点缀其间,让你走进豫南风情,就感受到豫南山水的美丽和浓浓的信阳风情。 酒店一楼美食厅:汇集信阳各地传统美食佳肴和民间手工风味小吃,所有原料都来自没有任何环境污染的农村,厨师均是民间知名厨师中选拔出来的,菜品口味纯正地道。 二楼酒吧茶座:朋友聚会、业务洽谈、商务交流、相亲见面;是酒逢知己千杯少、有缘千里来相会的好去处。 三楼名流聚:墨宝堂,以书会友;文友堂,以文会友;棋牌房,以棋会友;网友空间,以情会友;茗茶坊,以茶会友。不同的消费群体,不同的消费价格定位,温馨而又周到的服务,让消费者在这里体会到具有信阳特色风味的美食文化。 本酒店特色:乡村喜宴酒席,也就是吃酒席。有36道菜的满席、26道菜的喜酒席、18道菜的亲情席和八大碗实在席。价位从88元到888元不等。在豫南风情让你真正感受到低价消费,高档享受。 订餐电话:0376-6261717 18790149717 地址:信阳市解放路中段成功花园内